
Пример: установка T = 20 °С, цикл Cy = 10 мин., полоса регулирования Вр = 2 °C

Комментарии: 
Цикл 100% нагрев, до вхождения в полосу регулирования.

В полосе регулирования алгоритм уменьшает время нагрева в течении цикла по мере приближения 
температуры к заданной.

При достижении заданной температуры система отопления поддерживает температуру в помещении при 
помощи 50% циклов в промежутке T±0,3°C.



• Выбор длительности цикла Су в минутах зависит от инертности систем .
• Рекомендации
• Су = 10минут для быстрых систем (газовый котел)
• Су = 30минут для инертных систем (тепловой насос) 

• Выбор параметра Вр зависит от изоляции здания
• Рекомендация:
• Вр = 4 °C в доме с высокими теплопотерями
• Вр = 2 °C в обычном доме
• Вр = 1 – 1,5 °C в новом доме с невысокими теплопотерями

• Ср тепловая компенсация: для радиотермостатов сохраняется заводская 
установка

• Для кабельных термостатов: 
• для нагрузки до 2А Ср = Вр, более 2А Ср = 1,5 Bp.


